

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 通化版 | 第130期 | 2025年8月17日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

了解大法真相 “问题生” 逆转得福报

【明慧网】我是一名高中教师，二零二零年年后，因一教师工作调动，我临时担任了这位老师所在班的高三教学任务。

偶遇“问题生”

第一次进班上课时，有一名叫刘超（化名）的学生不听课，只是蒙头睡觉。本着对孩子负责的态度，我叫醒了他，并询问他为什么不听课？他抬起头来的那一瞬间，我发现这个孩子的脸色特别不好，蜡黄、焦枯，没有生气。他不客气地对我说：“别的老师都不管我，你为什么还要管我？班主任都不管我。”我平和地对他说：“我问问你们的班主任，若他也不管你的话，以后我就不管你了，如何？”他说好。

课后我询问了他的班主任，才知他晚上玩手机，白天上课睡觉，真的没有一个老师能管得了他，所以就只能放弃了对他的管教。

了解大法真相 “问题生” 逆转爱学习了

一次下课后，刘超在走廊截住了我，说：“老师，我看您很善良，脾气太好了。我想和您聊聊。”他说他能翻墙，看到很多外网消息与大陆报道的不同，到底哪里报道的是真实的？比如，瘟疫（中共病毒）的起源问题，他说外网报道是起源于武汉，而大陆报道是起源于美国。我给他讲，瘟疫源于武汉，并详细说了来龙去脉，他十分满意。此后课余时间，他又问了中共假抗日的问题、对民主人士



的迫害等等问题。他对我说：“老师，共产党太邪恶了，像我们这样能认清共产党的太少了，我们同学都被蒙蔽太深了，和我能谈到一起的太少了。”我对他说：“要是和你看法相近的同学，你可教给他翻墙，明白的同学不就多了！”他说好。

一次，他又问到我法轮功的一些问题，说他从外网看到的“天安门自焚”是伪案，是嫁祸法轮功的，老师，您说哪方报道的是真的？我说：你这些天都对比了国内外报道，你说哪里报道的是真实的？他笑了，说：老师，我知道了。我又详细地告诉他“天安门自焚”伪案的破绽之处，法轮功祛病健身的案例，并建议他翻墙登录大纪元退党网站看看，他高兴地答应

了（santui.tuidang.org）。

在此过程中，我发现刘超上课不再睡觉，逐渐地他变得爱学习，并且脸色也变得红润，整个人有了很大的变化。

又一次，刘超问我：老师，我努力学习还来得及吗？我对他说：“你人变好了，神会给你开启智慧的，你的学习成绩会提升的。”他说：“真的吗，老师？”我说：一定的。

后来，我又问了他的班主任刘超在其它课上的表现。他班主任说：简直太阳从西边出来了，刘超上课竟然不睡觉了，开始学习了。

人变好了 神给开启智慧 “问题生” 模考全班第一

市高三二模考试时，我已经不再担任刘超所在班的教学。一次在楼梯上，我碰到他时，他高兴地对我说：“老师，二模我考了全班第一。您说的真对，谢谢老师！”高考时，他顺利考上了大学。

一次，我和一位老师谈起刘超思想变化后带来成绩的提升，那位老师说：“是你救了这个孩子，他家长知道了，会给您磕头的。”我说：哪里是我的功劳。我们人的智慧百分之六、七十是被封闭的。当一个人道德提升时，智慧就会被神开启。是孩子自己认清了中共假恶斗的邪恶本质，知道了大法真相，认同法轮大法，认同“真、善、忍”，才得到了神赐予的福报。

文 / 中国大陆法轮功学员◇

吉林省通化市法轮功学员于秀琴被绑架

【明慧网】吉林省通化市通化县法轮功学员于秀琴，于 2025 年 8 月 6 日被以通化县国保大队马姓队长为首的警察绑架。

据称，此次绑架是因为有小区发现大法真相资料，警察查监控，然后到处找法轮功学员，在于秀琴所在社区找了一段时间后，绑架了于秀琴。

8 月 6 日中午，警察给于秀琴丈夫打电话，要到家里去看看，夫妻俩没给随后到来的警察开门。傍晚，于秀琴出门倒垃圾，被蹲坑警察绑架。第二天警察抄家，并绑架了透析回来的于秀琴丈夫，也予以拘留，后因其身体状况让其回家。

警察逼问于秀琴电脑密码，逼其丈夫出卖去他家的法轮功学



员。现在也告诉她丈夫，如有去他家的法轮功学员就报告。

于秀琴丈夫每周透析三次，离开妻子的照料，加之忧心妻子，自己也被警察逼迫、恐吓，担惊受怕，现在身体状况很不好。于秀琴现被非法关押在通化县看守所。通化县国保马队长：17543596877

迫害法轮功 法网难逃

公安部事先有通知 政法委科长自暴“自焚”真相

【明慧网】2001 年 9 月中旬，辽宁省东港市公安局、政法委把数名法轮功学员抓进洗脑班，强迫他们放弃信仰。在洗脑班上，一位法轮功学员对政法委科长赵玉龙讲真相，告诉他“天安门自焚”事件是假的，是栽赃陷害法轮功。赵玉龙避而不答。

9 月 22 日上午，法轮功学员又对赵玉龙讲述“天安门自焚”真相。赵玉龙接过话说：“‘自焚’这件事我们事先就知道。这件事发生在 2001 年 1 月 23 日，我们在 1 月 21 日就接到公安部紧急通知，说 1 月 23 日法轮功在天安门广场有重大事件发生。”法轮功学员说：“看，他们怎么就知道要发生这件事？这不是事先策划好的吗？”赵玉龙知道自己说走了嘴。◇



“天安门自焚”央视录像中，王进东面部烧坏，棉衣烧烂，但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。警察拎着灭火毯在一旁等待，直到他喊完口号才把毯子盖上，到底是自焚还是演戏？

走近法轮大法

法轮大法又名“法轮功”，1992 年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播 100 多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇



为什么说三退保平安

除了共产党，世界上没有第二个政党要求人在加入时发誓要把生命献给它。

在《共产党宣言》的开篇就直说“一个幽灵，共产主义的幽灵在欧洲游荡……”

您想想，幽灵是什么东西，用中国话讲不就是鬼魂吗？您想，加入鬼魂的行列能去哪里呢？共产党都承认自己是幽灵。那么对共产党宣誓效忠、献身、牺牲，就是向魔鬼幽灵宣誓效忠、献身、牺牲。把

生命献给共产党，就是把生命交给魔鬼幽灵的过程，是一个人放弃人性、放弃自由的过程，这个生命就从此成为共产党（幽灵）的奴隶和工具。这样的宣誓内容是一个卖身的契约，是一个毒誓。

中共建政以来，作恶多端，发动历次运动，造成 8000 万中国人非正常死亡。如今又残酷迫害法轮功学员，甚至活摘器官牟利。其罪恶已到了人不治天治的地步。天灭中共时，会连带它的成员——党

员、团员、队员。声明退出中共组织，是避免受连累。得佑护。◇

